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A magyar-jugoszláv ügy 

a külföld érdeklődésének licmlokterében
Genf, december 4. A népszövetségi palota 

folyosóján ismét a szokásos sürgés-forgás ta­
pasztalható. amennyiben egymás után érkez­
nek a delegátusok. A Rómában elintézett 
Saar-kérdés már egészen eltörpült a magyar- 
jugoszláv ügy mögött. Angol részről azt taná­
csolják. hogy 3—5 tagú bizottság vizsgálja 
meg a merénylet hátterét, természeteseit 
nemcsak a jugoszláv panaszirat, hanem a ma­
gyar válaszjegyzék alapján is. A bizottság je­
lentését január 21-én terjessze elő. A magyar 
válaszjegyzéket szerdán adják át a főtitkár-*  
ságnak, ez a jegyzék igen terjedelmes les/, 
Az eddigiek szerint nem látszik valószínűnek, 
hogy az angol javaslatot teljes egészében el­
fogadják. mert a delegátusok tekintélyes ré­
sze az azonnali tárgyalás mellett van.

Stalin irányítja 
a Kirov-gyilkosság nyomozásét

Moszkva, december i. Maga Stalin vette 
kezébe a meggyilkolt szovjetvezér gyilkossági 
ügyének nyomozását. A gyilkossággal kapcso­
latban Maxim Gorkij éles bírálatban részesí­
tette a hatósági közegeket, amelyek hanyag­
sága volt az oka Kirov szovjetvezér meggyilko­
lásának. A szovjet kormány rendkívül ideges, 
ami a francia követ Moszkvába érkezésénél 
látszott meg. A követ érkezésénél minden óv­
intézkedést megtettek, a pályaudvart a GPU 
szállotta meg és a követ kellős kordon kö­
zölt vonult a szállóhelyére.

Taulter Vilmos professzor 
öngyilkos lett

fíudapest, december 4. Tauffer Vilmos pro­
fesszornak. az európai hírű magyar nőgyó­
gyásznak váratlan, tragikus halála nagy meg­
döbbenést keltett különösen most, mikor bi­
zonyossá vált, hogy a professzor öngyilkossá­
got követett el. Tauffer másfél év óta beteg 
és állapota néhány hete komolyra fordult 
annyira, hogy elkerülhetetlenné vált klinikába 
való szállítása. Tauffer ez ellen tiltakozott, 
kollegáinak azonban sikerült rábeszélni, hogy 
sürgős műtétnek vesse alá magát. A iniggvő- 
zés azonban csak látszólagos volt. A klinikába 
szállításra kedden került volna a sor. A pro­
fesszor az átszállítás előkészületei közben le­
ányát. Erődy-Harrachnét valami ürüggyel ki­
küldte a szobából és amikor magára maradt, 
féltve őrzött revolverével szíven lőtte magát es 
percek alatt meghalt, l'gv látszik, a hírneves 
professzor nem akarta néhány héttel sem 
meghosszabbítani életét.————————————— 
Kibővült a szombati hangverseny 

műsora
A Kereskedői Kaszinó a szombati hangver­

senyre eredetileg Fischer Annié és Radnay 
Erzsi szereplését biztosította. A koncert mű­
sora most kibővült. Sikerült megnyerni Győry 
Pál <lr. operaénekest, a budapesti Városi Szín­
ház tagját, a rádió kedvelt énekművésztét is. 
aki Liszt-, Chopin- és Wagner-műveket fog 
énekelni.

A hangverseny bevezető konferánszát ezút­
tal is Fáik Géza tartja meg.

Őszinte httiig a 
Pestmegye

Pestmegye kisgyűlése szerdán egyönte­
tűen állást foglalt a törvényhatósági vá­
lasztásokra vonatkozó, visszásnak bizo­
nyult rendelkezéseik ellen. A pcstmegyei 
választások során — formailag — ugyan­
az történt, ami Kecskeméten, hogy tudni­
illik a póttagoknak szánt jelöltek a javí­
tások és áthúzások folytán fölkerültek a 
lista élére, de míg Pestmegyében mindez 
csak a póttagok egyéni érvényesülését 
szolgálta, addig Kecskeméten kivétel nél­
kül mind a tíz kerületben ugyanazon fcle- 
kezethez tartozó jelölteket buktatták és 
ezzel nemcsak a törvényhatósági bizott­
ság színvonalát gyöngítették, hanem 
mélyreható sebet ütöttek társadalmunk 
békéjén is..

Érdekes volt Pestmegye kisgyűlésén

121 hallgatóval megkezdődött a Gazdasági 
Egyesület téli gazdasági tanfolyama
Nehéz megpróbáltatás előtt áll a mezőgazdaság

A Gazdasági Egyesület, amint jelentet­
tük. 10 hétre terjedő téli tanfolyamot ren­
dez. amely tegnap délután nagy érdeklő­
dés mellett kezdődött meg. A tanfolyam­
ra 24 nő és 97 férfi, összesen 121 hallgató 
a legutóbbi. 10 év előtti tanfolyam, mely­
nek 60 hallgatója volt.

A tafolyamot Márialaky Kálmán titkár 
vezette be. bejelentvén, hogy Szabó Iván 
elnök és a két alelnök azért nem lehet je­
len. mert a város gazdatársadalmát igen 
közel érintő kérdésekben Budapesten 
folytatnak tanácskozásokat a Külkereske­
delmi Hivatalban és a földművelésügyi 
minisztériumban.

Megnyitó beszédében azt vázolta az 
egyesület titkára, hogy a gazdatársadalom 
az utóbbi időben hátrányos helyzetbe ke­
rült. mert a terhek megnőttek, a termelé­
si költségek emelkedtek, a szükségleti cik­
kek megdrágultak. A mezőgazdasági ter­
mények árai viszont lemaradtak a többi 
árak mögött, ami nem természetes követ­
kezménye a világpiac áralakulásának. A 
bajok hihetőleg belátható időn belül meg­
szűnnek és ekkor külkereskedelmi forgal­
munkban javulás fog bekövetkezni. Tisz­
tában kell lenni azzal, hogy a szabad moz­
gás és az egyenlő versenyfeltételek bizto­
sítása esetén is igen erős versennyel kell 
megküzdenie a mezőgazdaságnak, mely 
csak mérsékelt kereseti lehetőségeket en­
ged meg. Rossz szolgálat lenne, ha rózsás 
színben tüntetnénk fel a jövőt, sőt köte­
les őszinteségből arra kell rámutatnunk, 
hogy a magyar mezőgazdaság nehéz idők 
előtt áll. A világverseny fojtogató gyűrű­
iének szorítása minden téren észlelhető és 
ez előreláthatóan súlyos megpróbáltatá­
sokra. fájó lemondásokra, nagy küzdel­
mekre kényszeríti a mezőgazdaságot.

Az egyesület által rendezett előadásso­
rozatok azt a célt szolgálják, hogy egy 
nagy táborba tömörüljenek a termelők és 
a fogyasztók és az előadások révén képet 
nyerjenek a jövő termelés, kereskedelem 
és fogyasztás lehetőségeiről. És ha ezzel a 
tervvel csak rögöt lehet odatenni az egye-

magyar egységről 
kisgy ülésén
Preszly Elemér főispánnak megnyilatko­
zása is. melyben hangsúlyozta, hogy az el­
lenzék részvétele a vármegye tanácskozá­
saiban nem csökkentette a színvonalat és 
egy pillanatra sem állította meg a nemzeti 
munkát. Ezért vallja főispáni tisztében, 
hogy ellenzékre szükség van. Kijelentette 
végül, hogy mint a múltban, a jövőben 
sem hajlandó politikai érdekeknek kiszol­
gáltatni a törvényhatóság életét.

A kecskeméti törvényhatósági választá­
sokon a többségi párt részéről az ellenzék­
kel szemben tanúsított magatartás nem ál­
lott harmóniában Preswly főispán fenti ál­
lásfoglalásával. amely pedig a kormány 
egyik kimagasló tekintélyű exponensének 
részéről hangzott el.

temes építményhez, már akkor nem hi­
ábavaló a munka.

Márialakv Kálmán végezetül köszönetét 
mondott az előadónak, a városnak, a jog-
akadémiának és a mezőgazdasági kama­
rának az erkölcsi és anyagi támogatásért 
és a tanfolyamot megnyitotta.

Ezután tartotta meg a tanfolyam első 
előadását Aigner Gusztáv szakiskolai 
igazgató a gazdasági állatszükségletről, a 
haszonállattartás jelentőségéről, a talaj­
erő fenntartásának kérdéséről és módjai­
ról.

Negyedszázad 
a sajtó szolgálatában 

Gesztelyi Nagy László dr. 
hirlapirói jubileuma

Negyedszázad előtt. 1909. december 5-én 
jelent meg Gesztelyi Nagy László dr.-nak, a 

a Duna-Tiszaközi Mezőgazda­
sági Kamara igazgatójának 
első hírlapi cikke. Az elsőt kö­
vette a többi, a századik és az 
ezredik, valamennyi a magyar 
művelődésnek és a magyar 
mezőgazdaság felvirágoztatá­
sának szogálatában. Eredmé­
nyekben gazdag írói és hír­
lapírói tevékenységének a leg- 
fém jelzet tebb szaklapok és 
folyóiratok, valamint napila­
pok a mérföldkövei. Magyar 
Gazdák Szendéje. Barázda,
Hazánk. Szózat. Magyar
Szemle. Köztelek. Társada­

lomtudomány jelzi irodalmi munkásságának 
széles területét huszonkilenc önálló kötet mel­
lett.

Gesztelyi Nagy László dr. tizenkét év óta 
főszerkesztője a Magyar Rónának. E réven il­
lusztris képviselője a kecskeméti sajtónak is. 
ezért köszöntjük nagyrabecsüléssel és szere­
tettel hírlapírói pályája mostani jelentős ál­
lomásán. Tanulmányaiban és cikkeiben nem-
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csak az alapos fölkészültséget ép*  gazdasági | 
tájékozottságot értékeljük, hanem a célkitűzé- i 
seket és a szellemet is: küzd az Alföldéit, ta­
nyai népünkért, a homoki ember boldoguló- 1 
síiért, sorsának javításáért, termelése színvo- 1 
italának emeléséért harcol teltei és tollal a 
mintaszerűen vezetett Kamara élén és súlyú, 
val Kecskemét felvirágoztatásáért. Mikor első 
cikke megjelenésének negyedszázados jubi­
leumán a Kecskeméti Lapok munkatársa ol­
vasótáborunk szíves köszöntését tolmácsolta, 
fölelevenítette újságírói pályája legszebb em­
lékeit. majd ezeket mondotta:

— 25 esztendőből a nagyobbik részben tol­
iammal a magyar föld barázdáit hasogattam. I 
abba igyekeztem elvetni a tudásnak, a re­
ménységnek a magvait. A föld szeretetére. I 
megbecsülésére igyekeztem a figyelmet fordí­
tani. Legtöbbször a falusi és tanyai kisembe- i 
rek, kisgazdák és mezőgazdasági munkások l 
érdekében mártottam toliamat tintába, még 
akkor is. hogyha ez esetleg nem mindenkor 
felelt meg egyesek, vagy érdekcsoportok 
szempontjainak.
<xx>000ü0<x)00000000(xxx>0000009000cc  

December 9-én lesz
a cserkészkerület közgyűlése
A. VIII. cserkészkeriilet december 9-én. va- | 

sárnap délelőtt 11 órakor a városháza tanács- i 
termében tartja meg évi rendes közgyűlését, 
melyen részleges tisztújítás is lesz.

A közgyűlésen tárgyalni fogják a kerületi j 
ház építésének tervéi, valamint a kerülethez 
tartozó csapatok jövőévi programját. A köz­
gyűlést társasebéd követi, melyre a kerület tit- i 
kári hivatalában és Bencsik István cserkész­
tisztnél lehet jelentkezni.

Megírtuk, hogy szombaton délelőtt a Vacsi- 
hegyben felakasztotta magát és meghalt Pető 
Kálmán 28 éves földmíves. A szerencsétlen 
fiatalember csütörtökön kötött anyakönyvi 
házasságot egy leánnyal és szombaton délelőtt 
lett volna az egyházi esküvő. A násznép már 
gyülekezett a lányos háznál., de bizony a vő­
legényt hiába várták. Erre érte mentek és ek­
kor találták a lakásán, a kamrában felakaszt­
va. Az öngyilkosság okát a mai napig sem si­
került felfedezni.

Érdekessége a tragikus eseménynek, hogy :i

Kötekedő legények garázdálkodnak 
a Csongrádi-úton

Megtámadják a járókelőket, nemcsak a férfiakat, a nőket is
Az utóbbi időben több feljelentés érkezeit a ' alatti fűszerekreskedő lelt feljelent st a rend­

rendőrségre. hogv a C.songrádi-uton garázda őrségen, hogy a bicskás utonállók leverték az 
legények megtámadják a járókelőket, akik kő- út árkába. A fűszerkereskedő bejelentette azt 
ziil nem egy súlyos sérülésekkel hagyja ott a ; is. hogy megelőzően megverték már feleségéi 
csatateret. A garázda, bicskákkal, botokkal | és leányát is. Tehát az utonállók áldozataiknál 
felfegyverkezett verekedők a durva inzultus nem tesznek nembeli különbséget.
után elszaladnak és eddig még hiába nyomoz A rendőrség széleskörű nyomozási kezdd l 
utánuk a rendőrség. és remélhetően hamar lakat alá kerülnek a

Legutóbb Kása István, ( songrádi-ul 66. sz. Csongrádi ul éjszakai támadói.

Az öngyilkossá lett vőlegény nélkül is 
megtartották a nagy lakodalmat 
Hajnalig táncolt az özveggyé lett menyasszony és a násznép 

vagyis a gyásznép

EXPRESSZHIREK
EGY HONDATBAN

HORTHY MIKLÓS kormányzóságá­
nak tizenötéves évfordulóján, 1935. már­
cius elsején széleskörű amnesztia jelenik 
meg.

AMERIKA belép a Népszövetségbe.
ANGLIA rá akarja bírni Jugoszláviát, 

hogy a Magyarország elleni panaszát ala­
kítsa át a terrorizmus elleni általános pa­
naszra.

FEDAK SÁRI ellen elfogató parancsot 
adtak ki Amerikában, mert Aknay l’ilma 
színésznő és I ’ajda Ernő perében hamis 
esküvel vádolják.

DEBRECEN részére a pénzügyminisz­
térium 150.000 pengő renkivüli államse­
gélyt adott ki.

SOPRONBAN a kereskedők és iparo­
sok kérnek karácsonyi segélyt a városi 
t iszt visel ő knek.

Felhívás!
Felkérjük a pulykatenyésztő 

közönséget, hogy ha karácsony 
előtt pulykát eladni szándéko­
zik, vagy hozza a piacra vagy 
szállítsa be telepünkre e hó 
10-ig, mert 10-ike után kisebb 
mennyiségben fogunk vásá­
rolni. A pulykákért a Külkeres­
kedelmi Hivatal által megálla­
pított árakat minimálisan meg­
fizetjük, azonban kiváló minő­
ségűért többet is fizetünk.

Antal Lajos dr. OTBA-főorvos úgy intézke­
dett, hogy a kecskeméti kerületi beosztás 
ideiglenesnek tekintendő, tehát az OTBA 
tagjai a négy orvos közül szabadon választ­
hatnak mindaddig, amíg a végső beosztás meg 
nem történik.

végső beosztás minden orvoshoz 140 csa-
L)CI1 C vl CK-nUIOnaZ iít,,<*1 f<’g ,M‘osz,ani- A családfőket a beosztás-

__________ ró| külön-kiilön értesítik.

Vadászfegyverek és lőszerek a legolcsóbb árban
JÉinos vaskereskedésében
 szerezhetők be. Vásári-utoai városi bérbás Telefon: 172

Újabb mozgalom 
a vasárnapi munkaszünet 

érdekében
A Kereskedő Ifjak Egyesülete a december 

8-ra tervezett Mikulás-est helyett Karácsony 
másodnapján rendez zártkörű műsoros mulat 
ságot. Az egyesület kéri a közönséget, hogv < 
most szétküldött meghívókat szíveskedjék a 
december 26-án rendezendő műsoros táncest te 
szóló meghívásnak tekinteni.

Az egyesület a kiskunfélegyházi és nagvkő- 
rösi testvéregyesületek szorgalmazásári leg­
utóbbi tagértekezletén foglalkozott a vasár­
napi munkaszünet kérdésével. A szomszéd 
városok üzlettulajdonos és alkalmazott érde­
keltségei ugyanis, amint ismeretes, elvben már 
állást foglaltak teljes vasárnapi munkaszü­
net mellett, azonban a gyakorlati kezdeménye­
zést az Alföld kereskedelmi központjától. Kecs­
keméttől várják.

Többek hozzászólása után elhatározta a 
lagértekezlet. hogy a vasárnapi munkaszünet 
kérdését újból napirendre tűzi és az illetékes 
tényezőkkel folytatandó tárgyalások során 
odahal. hogy a kérdés a legrövidebb időn 
belül kedvező megoldást nyerjen Az. egyesü­
let mozgalmát az egyházi körök és az illetékes 
hatóságok máris megértéssel támogatják s 
ezért az egyesület vezetősége reméli, hogy a 
vasárnap' munkaszünetnek egyelőre január 
1-től ápr. 30-ig terjedő időre próbaképen való 
bevezet 'se elől a főnökérdekeltségek nem fog­
nak elzárkózni.

Szabadon választhatnak orvost 
az OTBA tagjai 

násznép arra az elhatározásra jutott hogy a 
lakzit a vőlegény nélkül is megtartják. Ter­
mészetesen nem mentek már el a templomba, 
de végigülték a dúsan megrakott asztalt és a 
lakodalmi torra! együtt megüli k a halotti 
tort is. A leány, aki egyszerre volt menyasz- 
szony és (özvegyasszony, másnap reggelig tán­
colt a násznéppel, mely a hajnali órákban már 
észre sem vette, hogy gyásznép lett belőle.

A különös lakziról sokat beszélnek a város­
ban.

A Szegénygondozó 
novemberi bevétele 2177.93 P.

A Szegénygondozó Hivatal pénztárkönyve 
szerint a hivatal novemberi bevétele 2177 I' 
93 fillér volt. Ebből rendes havi gyűjtés 1559 
P 69 fillér, téli tüzelőre 90 pengő adomány 
érkezett.

Az 527.69 pengőt kitevő rendkívüli adó 
mányban a templomnapi gyűjtés is szerepel 
279.12 pengővel.

Négy kecskeméti 
festőművész Szegeden 
képkiállítást rendezett

A szegedi .Műpártoló Egyesület meghívására 
négy kecskeméti neves festőművész. Prohászka 
József. Tóth Lajos. Hagyik István és Mátis 
Kálmán. Szegeden képkiállítást rendezett. A 
kecskeméti művészek kiállítása iránt nagy ér­
deklődést mutat a szegedi műpártoló közön­
ség.

A kecskeméti művészek szegedi kiállítása 
december 9-én zárul. Valószínű, hogy a sze­
gedi anyagot a kecskeméti közönségnek is be- 
inutátják a kiállító művészek.

Értesítés
Szíves tudomására hozom, hogy zongoráját 

garancia mellett jókarban tartom 

évi 12 pengőért
Ezen összegért egy évig gondozom zongoráját. 
Evenkint kétszer (tavasszal és ősszel) tisztí­
tom és ulánhangolom. Azonkívül negvedéven- 

kint felülvizsgálom.
A ZONGORAGŐNDOZÁS ELŐNYEI:

1. A molykárlól megóvom a zongoráját.
2. Állandóan tisztán tartom a zongoráját.
3. Nem lesz soha hamishangú a zongorája.
4. Szakiparos. nem pedig hozzá nem értő 

tudatlan kontár hangolja és javítja zon­
goráját.

Szíves megbízást kér

Jurászik Mátyás
orgona-, harmónium és z.ongorakészítö. 

1934. évi országot ipari kiállításon ii in. kir 
Kereskedelemügyi Miniszter l’r dijával kitüntetve.
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1934 december 5. Szerda Katholikus: Szabbasz 
_  Protestáns: Vilma. — Izraelita: 5A95 Kisz. R 

. I, 2C. — Nap kel: 7 <iru 31 I,cr,kor> nyugszik 10 
óra 10 porckor. — Hold kel: 0 óra 14 perckor, nyug- 
s/ik 14 óra 43 perckor.

A Meteorológiai Intézet .jelenti este 10 
órakor: Ködös idő. Sok helyen eső. néhány 
helyen esetleg ztiporeső. A hőmérséklet egy­
előre alig változik.

A gyógyszertárak közül december l-lül deeeinlier 
lá-ig Farkas Ignác (Szabadság lórii, Csorba János 
Vásári ulcaii. Bács Béla (Mezei utcai i gyógyszertára 

l:1r| ügyeletes éjszakai szolgálatot.
—:o:—

Az elmúlt nap hőmérséklete. A Mező­
gazdasági Szakiskola jelenti este 

> órakor: A hőmérséklet maxi­
muma +9.5 fok. minimuma 
+3 fok, az esti 7 órai hőmére 
séklet +9.2 fok. talinjmenti hő­
mérséklet + 1.2 fok volt. Erősen

borult, gyenge csaapdék . , , k
Gabonatőzsde. (Éjfélkor jelenti buda­

pesti tudósítónk.) A chicagói tőzsdén a búza 
határidős piacán zártat (zárójelben az. előző 
napi zárlati: decemberre 12.66 (12.581. már­
ciusra 12.71 (12.60), májusra 1193 (11.,8). 
Liverpoolban decemberre 8.83 9.03) már­
ciusra 9.76 (9.88). májusra 10.75 (10.23).

Emlékeztető. A Kaszinóban a havonként 
szokásos barátságos összejövetelt folyó hó 5-en 
szerdán este fél 9 órakor tartják meg.

Felhívás a vitézekhez. Értesítem vitéze ­
met. hogy december hó 6-án, csütörtökön, a 
kormányzó úr őfőméltósága magas névnapja 
alkalmából a protestáns templomokban reggel 
nvolc órai, a róm. kát. nagytemplomban pe­
dig kilenc órai kezdettel istentisztelet lesz. Az 
istentiszteleteken vallásfelekezetek szerint tes­
tületileg fogunk résztvenni. Gyülekezés a pro­
testáns vallású vitézek részére háromnegyed 
nyolc, a róm kát. vallásnak részére pedig há­
romnegyed kilenc órakor a városháza kapu­
jában. Öltözet: formaruhával rendelkező vi­
tézeknek vitézi formaruha, az azzal nem ren­
delkezőknek pedig ünneplő ruha. Mimiket 
esetben az összes kitüntetések és vitézi jelvl.-nv 
viselendő. Végül közlöm, hogy a családias jel­
legű vacsora este hét órakor a Protestáns 
Egyesület (Fráter-utca 6. számi helyiségében 
pontosan meg fog kezdődni. Akik tehát va­
csorára jelentkeztek, azok legkésőbb három­
negyed hét órakor, akik pedig csak vacsora 
után jönnek, azok fél kilenc órakor jelenjenek 
meg az egyesület helyiségében. Székkapitány.

Az izr. templomban csütörtökön reggel 8 
órakor a kormányzó névnapja alkalmából 
istentisztelet lesz.

A Bodor Zsuzsánna Bef. Leányotthon 
igazgatótanácsa és felügyelőbizottága folyó hó 
1. és 2. napjain ülést tartott herceg Snlkovszki 
Victorná elnöklete alatt. A helybeli tagokon 
ikíviil részvettek az ülésen Balogh Jenő nv. 
igazságügyminiszter, az egyetemes konvent 
elnöke, linre Sándor dr. egyetemi tanár. A/ii- 
raközy Gyula lelkész. Vidor Erzsébet és Rózsii 
Utóivá a Kér. Leányegyesületek Nemzeti Szö­
vetsége és Obornyák Erzsébet, a Loránlfy 
Zsuzsánna Egyesület képviseletében. I o'-’ 
Vince dr. ügyvezető alelnöki és Mándoky Er- 
zséhet igazgatói jelentése után köszönetét fe­
jezte ki a bizottság a kecskeméti gyülekezet 
tagjainak az intézmény odaadó támogatásáért. 
Vasárnap délután a gondviselők szövetségének 
teáján herceg Snlkovszki Viclorné mondott 
üdvözlő beszédet, az. intézet növendékei pedig 
Szintay Erzsébet óvónő betanításában kedves 
műsorral gyönyörködtették a megjelenteket.

A Gazdasági Egyesület csütörtök dél­
lilán 6 órai líceumi előadása a Gazdasági 
Egyesület dísztermében lesz. A léli tanfolyam 
előadásait az Ókollégiumban tartiják meg.

A Kecskeméti Dalárda ma, szerdán este 
6 és 7 órakor szólamok szerint mind a nő:, 
mind a férfitagoknak dalórát tart. Elnökség.

— A Bodor Zsuzsánna Bef. leányotthon 
vezetősége szeretettel kéri a gondviselők szö­
vetségét és az otthon barátait, hogy a gyerme­
kek Mikulására szánt ajándékaikat legkésőbb 
szerda estig szíveskedjenek az otthonba eljut­
tatni.

Meleg házi cipók, 

sárcipők
nagy választékban — CIPÖÜZLETÉBEN, PIAC TÉR.

Házicipők P. 1’90-tól.
A Kecskeméti Sakkőr december 8-án, 

délután 6 órakor választmányi ülést, este 8 
órakor pedig a Beretvásban társasvacsorái 
rendez.

— Az ipari és kereskedői érdekképviseleti 
választásokhoz szükséges szavazólapok a bu­
dapesti Keresk. és Iparkamarától megérkeztek 
ás a városi központi irodában átvehetők.

Elismerő oklevéllel tüntették ki Bíró 
Teréz tanítónő színdarabját. Az írók. Művé­
szek és Zeneszerzők Szövetsége pályázatán, 
melyre több, mint 16.000 pályamunka érke­
zett be, Biró Teréz ménteleki tanítónő Mait, 
jelen és jövő c. 3 felvonásos színdarabjával 
elismerő oklevelet nyert. A darabot a szerző 
engedelmével legközelebbi hangverseny kér-- 
lében elő is fogják adni. A díjkiosztás ünne­
pélyes keretek között f. hó 9-án lesz.

Karácsonyfa ünnepélyt rendez decem­
ber 20-án, csiitörtökö délután 3 órakor a 
Városi Mozgóban a MANSz kebelében mű­
ködő Társadalmi Gyermekvédelmi Menbelv- 
bizottság. amikor is — műsor után— cukor­
kát. süteményt, édességet és gyümölcsöl tar­
talmazó csomagokat oszt szét a kihelyezett 
menhelyi gyermekek között. Játékajándékozás 
ez. alkalommal nem lesz, mert a jószívű ada­
kozók a múlt karácsonykor is csak nagy meg- 
erőltetés mellett tudtak annyit adni, hogy . 
350 gyermek abból kaphatott.

— Mesedélután. A Mátyás-téri iskola elő- I 
adótermében dec. 5-én, szerdán délután 2 óra i 
kezdettel színes vetített képekkel kerül be- | 
mutatásra Robinson örökszép meséje. Ezen- , 
kívül 76 szebbnél-szebb kép kíséretében ke- I 
riil ismertetésre Budapest. A résztvevőktől 6 
fillér hozzájárulást kér a rendezőség az iskola 
mentőfelszerelése javára.

Ma, szerdán este 
disznótor 
a Kaszinó (HOMOK) 
étteremben

— Emericana hírei. December 6-án. csü­
törtökön az emericanas mise nem 9. hanem 
pontosan fél 9 órakor lesz. — Ugyanezen na­
pon este 8 órakor kezdődik meg a tombola­
est a Kath. Egylet Kisfaludy-utcai új díszter­
mében.

* Nagy karácsonyi képkiállítás. Folyó bő
5-től  hírneves festőművészek festményei egész 
nap láthatók a kis Berelvás kőrösiutcai helyi­
ségében. Kedvező fizetési feltételek. Ren­
dezőség. 3092

Az iparostanonciskola cserkészcsapata 
vasárnap délután jólsikerült előadási rende­
zett az Iparos Otthon zsúfolásig meglelt ter­
mében. A cserkészzenekar nyitánya után Far­
ka- Ferenc szavalt. Nagy sikert ért el Hunya­
di László és Papp Sarolta tánckettőse. Ke­
nyeres Zoltán énekszáma. Pulav János és 
Kávai István vidám jelenete. Sok tapsot kap­
tak a két vígjáték szereplői: Czinner Mihály, 
ifj. Balogh György. Pulav János. Vöröss 
László. Riesz B'-la. Tassy Jenő. Scluich István. 
Nádasdy Ferenc. Pesti Ferenc. Fazekas Ist­
ván. Suba István. Kávai István. Gyulai László. 
Megérdemelt sikert aratott Neinesszegby Lajos 
hegedűszólója Lőrincz Béla zongorakíséreté­
vel. Az előadást Szánd Sándor cserkésztiszt 
rendezte kifogástalanul.

FelelAs szerkesztA: Szabó Ambrus dr.
I.aptulajdouox és kiadó: az ElsA Kecskeméti 

Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttemplom-kAi 

ElAflzetésI dij negyedévre 4.80 pengA

Bélrenyheség és kínzó főfájások, a 
Vér-, bőr- és idegbajosok igyanak iie- 

máj és az epeutak bántalmai, gyomor- és bél­
hurut. aranyeres bajok és a végbél megbete­
gedései esetén a természetes „Ferenc József" 
keserűvíz gyorsan és biztosan megszünteti a 
hasiszervek pangását. Sok évi kórházi tapasz­
talat igazolja, hogy a Ferenc József víz hasz­
nálata a bélműködést kitűnően szabályozza 
és erélyes elvonó hatása következtében sová- 
nyító kúrákra is igen alkalmas.

1934. december 5. Szerda fél 5, fél 7. féi 9 
órakor. — Csak 16 éven felülieknek!

— Budapesttel egy időben! — A szenvedélyes 
szerelem filmje: 

ÁM0K
Stefan Zweig világhírű novellája! — A négy 
főszereplő: Az asszony: Marcella Chantal; Az 
orvos: Jean Yonelle; A tiszt: Jean Servais; A 
maláj és a szolga: V. Inkisinoff. — A francia 
filmgyártás remekműve! — Rendezte: Fedor 

Ozep. — Zeneszerző: Kari Rathauss.

— Csertő Lajos postaaltiszt nyugdíjazása 
Huszonhét évi szolgálat után, 60 éves korában 
nyugalomba vonult Csertő Lajos elsőosztályú 
postaaltiszt, a kecskeméti posta egyik kiváló 
levélkézbesítője. Két évvel ezelőtt magas elis­
merések keretében ünnepelték a postán hu­
szonötéves szolgálati jubileumát s ez alkalom­
mal a tiszti és altiszti kar dúsan elhalmozta 
ajándékaival. Most betegsége folytán kerüli 
a nyugalomba vonulók sorába. A jő] megérde­
melt nyugtomba mindazoknak őszinte elisme­
rését viszi magával, akik egy fél emberöltőn 
át a pontos, lelkiismeretes, kötelességtudó ál­
lami alkalmazottat ismerték meg benne, ('.sér­
tő Lajos lapunk útján mond köszönetét mind­
azoknak. akik kötelessége teljesítésében segít­
ségére voltak és e sorok út ján búcsúzik azok­
tól. akiknek ajtaján december elseje óta már 
utóda lép be a várva-várt napi postával.

Orvosi megállapítás 
szerint

ha elfárad hamar, ha bokája meg szokott 
dagadni, ha a lábfejnél, a bokában, az 
alsószárban, vagy a csípő csontokban fáj­
dalmat érez, ezen tünetek majdnem min­
den esetben bokasülyedéstől származnak, 
ezen fájdalmakat teljesen megszünteti egy 
pár szakszerűen, gipszminta után készült 

pehely könnyű 

cipőhetét
Felvilágosítással készséggel szolgálok! 
Számos orvosi és magán elismerés!

Teljes felelősség mellett készíti

Somló Endre
orvosi műszerész és kötszerész

KECSKEMÉT. RÁKÓCZI-ÚT 8 SZÁM.
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BUNDA
elegáns

♦ GIN DÉR- ♦
tői, .Arany János-utca 2.

Szolid árak!
Bur.da javítások olcsó áron készülnek

Márkás rádiókészülék, 
asztali lámpa, villany­
vasaló, főzőedények 
és csillár
a legalkalmasabb karácsonyi ajándék. Beszerezhető:

KELLERMANN JÓZSEF cégnél
Kath. berház. Tel: 67.

Divatujdonságok

Feldsteiip Deutsch
divatáruházában, Kcttemplom-köz. 

Selyem, szövet és bársony 
különlegességek, niosókelmék, szőnyeg, 

függöny, paplan 
rendkívül olcsó áron I 
Áruforgalom bevásárlási helye. 

Telefon 178.

Jó cipőt
olcsón vásárolhat

Mátéknál
Rákóczi-út 32. Mozival szemben.

Mértek utáni rendelések
cs javítások olcsó áron.

Áruforga'om bevásárlási helye.

Ne késsen
a karácsonyi bevásárlással!

Legdivatosabb selyem, bársony különlegességek, mintás 
flanelek, összes mosóáruk, férfi inganyagok, vászonáruk, 

étkező és kávés garnitúrák, legfinomabb zsebkendők 
feltűnő olcsó árakon

FUCHS SAMU

ÖLTÖNYÖK 
télikabátok 

és átmeneti kabátok 
legújabb divat szerint.

Bulkay Kálmán
úri szabónál, Rákóczi-út 32.

divatáruházában, Kossuth tér.

Háztartási, 
piperecikkek 
és festékárúk 
legolcsóbban 

szerezhetők be.

Izsák r. t.
cégnél. — Főtér. Telefon : 7—88.

Áruforgalom bevásárlási helye. — A legnagyobb választék
ebédlő- és futószőnyegekben a „Karpátia ‘ magyar 

kézimunka, torontáli szőnyeg egyedüli lerakata.

Fisékor cég?

A legszebb és legalkalmasabb ajándékok bevásárlási 
forrása a

KULTÚRA
Kálvin-tér 2. Postával szemben.

Órák,
ékszerek, 

ajándéktárgyak legolcsóbban 

Goitein Jónás és Fia 
cégnél, Népbank-palota.

Óra, arany, ezüstáru- és ékszer, asztali, fali, 
still- és ébresztő órákban, mindenfajta zseb- 

és karórákban divatos chrom-nikkel kar­
kötőkben nagy választék.

Fischer László
órás- és ékszerész.

Gáspár András-u. 15. Telefon 7—81.

Képeskönyvek — Meséskönyvek — Elbeszélések 
Ifjúsági regények — Karácsonyi albumok.

Karácsonyi levelező-lap újdonságok. Arany- és ezüst töltő­
toll, csavaros írógép, levélpapír különlegességek. Iparmű­

vészeti emléktárgyak a Hirös városból.
Karácsonyfadísz, társasjátékok, csillagszórók 

és angyalhajak. Bibliák, zsoltárok és imakönyvek 
egyszerű és diszkötésben.

ízléses 

kézimunkák 
és karácsonyi ajándéktárgyak nagy 
választékban legolcsóbb árban

Kircz Idánál
Nagykőrösi-u. 14.

* Nemcsak a gyermekeknek, hanem a szil- I 
löknek is örömük telik abban, ha megnézik a 
Népbank épületében levő „Csokoládéház" ki­
rakatát, melyben Mikulás-ajándéknak alkal- , 
inas csokoládé-krampuszok, mikulások, kosár- j 
kák és más dísztárgyak vannak díszes kivitel- j 
ben kiállítva. Ajándék díszdobozok nagy vá­
lasztékban. olcsó árban. „Csokoládéház", Ka- 
dapark. Népbank épületében. 3067

Koksz mindenkor Rosenliaiimnál. 2416

A reáliskola 152. „Szittya" cserkészcsa- , 
pala december 5-én. délután fél öt órakor tea­
délutánnal egybekötött Mikulás ünnepély! tarf. 
Műsor: 1. Hitvallás. Szavalja Vásárin: vi Pál. , 
2. Köszöntő. Mondja Halassy István. 3. Dugó i 
Jani lapot alapít. I. őrs. 4. Uj találmány. IV. 
őrs. 5. Pinty űrfi. Szavalja Bariba L. 6. Aine- I 
rikai riport. 7. Dugó Jani, mint mikulás. III. ' 
őrs. 8. Egy felvidéki iskolában. Szavalja Bán 
Sándor. 9. Göre Gábor tsörkész előadáson. 10. j 
Tábortűz. Belépődíj nincs. Tea- és müsormeg 
váltás kötelező. 30 fillér.

STF"iOI£T
Sporthírek

.4 szezon utolsó bajnoki mérkőzése kerül el­
döntésre Kecskeméten vasárnap délután fél 2 
órakor a KTE és a Szentesi MÁV csapatai 
között. Nagyon kemény meccs lesz.

.4 KAC pihen vasárnap és 16-án yátsz.a l<‘ 
utolsó bajnoki játékát Szegeden. A vezetőség 
a csapatot a kettős ünnep egyikén is foglal­
koztatni akarja és vagy a félegyházi Re­
ménységet, vagy a MAV-ot köti le partnerük 
A vezetőség ezúton kéri a futballistákat, hogy 
a tréningeket szorgalmasan látogassák.

.4 góllövő listán ismét Korányi vezet 15 gól­
lal a 14 gólos Tóth KEAC, a 1Ö—-10 gólos Fc- 
ketekovács KEAC. Balogh MÁK és a 9—9 gó 
los Sahin II. KTK. Csóti Móraváros előtt.

Návag Kecskeméten várja be a Hungária— 
Bocskav vegyescsapat csütörtöki budapesti já­
tékát. Azután külföldi túrára megy a jeles fut 
ballista, aki csapatában a túrán régi helyén, 
a jobbösszekötő posztján fog szerepelni.

M M Tirnülitl 4a Nymfe-RtettoyUrutM kAayrnyMUJábaa.

AJÁNDÉKNAK
urak részére legmegfelelőbb egy

HÁZIKABÁT,
vagy pizsama. Hozott anyagból is kcszit.

Kovács fehérnemű-üzeme
IV., Vizkclethy-u 2'

Eladó rövid kereszthúros, márkás zongora. 
Megtekinthető a délutáni órákban Bethlen- 
város 73. Erzsébet szállodával szemben. 3091

Hintalovak, babák, társasjátékok

és mindenféle játékáruk legolcsóbban 
beszerezhetők

Domj annál
NyazndaTmMt MA Ittyia.


